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令和３年 第８回沼田町議会臨時会 会議録 

 

                      令和 ３年１１月２９日（月） 

                      午後 ２時３０分  開 会 

１．出席議員 

  議 長 ９番 小 峯   聡 議員    １番 鵜 野 範 之 議員 

      ２番 畑 地   誉 議員    ３番 久 保 元 宏 議員 

      ４番 高 田   勲 議員    ５番 篠 原   暁 議員 

      ６番 伊 藤   淳 議員      ７番 長 野 時 敏 議員 

８番 上 野 敏 夫 議員   １０番 大 沼 恒 雄 議員 

 

２．欠席議員  なし 

  

３．地方自治法第１２１条の規定により、説明のため会議に出席した者の職氏名 

  町   長  横 山   茂 君  教育長    吉 田 憲 司 君 

   

 

４．町長の委任を受けて出席した説明員 

  副町長      菅 原 秀 史 君  総務財政課長  村 中 博 隆 君   

産業創出課長 赤 井 圭 二 君  農業推進課長 前 田 昌 清 君 

住民生活課長 嶋 田 英 樹 君  建設課長    瀧 本 周 三  君   

保健福祉課長 小 玉 好 紀 君  和風園園長  安 念 昌 典 君 

旭寿園園長  荒 川 幸 太  君  会計管理者  按 田 義 輝 君 

 

５．教育委員会教育長の委任を受けて出席した説明員 

  教育課長     三 浦   剛  君 

 

６．職務のため、会議に出席した者の職氏名 

  事務局長    黒 田 美 和  君  書  記     中 山 裕 樹  君 
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７．付議案件は次のとおり 

 

（議件番号） 

 

 

議案第７１号 

（件   名） 

会議録署名議員の指名 

会期の決定 

令和３年度沼田町一般会計補正予算について 
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開 会   １４時３０分 

   

（開 会 宣 言） 

○議長（小峯聡議長）これより本日を以って招集されました令和３年第８回沼田町

議会臨時会を開会します。只今の出席議員数は１０人です。定足数に達しています

ので、直ちに本日の会議を開きます。本日の議事日程はお手元に配布のとおりであ

ります。 

   

（会議録署名議員の指名） 

○議長（小峯聡議長）日程第１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議

員は、会議規則第１２５条の規定により、１番、鵜野議員、２番、畑地議員を指名

致します。 

   

（会期の決定） 

○議長（小峯聡議長）日程第２、会期の決定についてを議題と致します。お諮り致

します。本臨時会の会期は本日 1 日間に致したいと思います。これにご異議ありま

せんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって会期は本日 1 日間に決定しま

した。 

 

（一 般 議 案） 

○議長（小峯聡議長）日程第３。議案第７１号。令和３年度沼田町一般会計補正予

算についてを議題と致します。提案理由の説明を求めます。総務財政課長。 

○総務財政課長（村中博隆課長）はい。議案第７１号。令和３年度沼田町一般会計

補正予算について。令和３年度沼田町一般会計補正予算を別冊のとおり提出する。

令和３年１１月２９日提出。町長名でございます。別冊の令和３年度沼田町一般会

計補正予算（第９号）１頁をお開き下さい。令和３年度沼田町一般会計補正予算（第

９号）令和３年度沼田町の一般会計の補正予算（第９号）は、次に定めるところに

よる。歳入歳出予算の補正。第１条。歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ２０

１万３千円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ５３億２２万７千円

と定める。２項を省略させていただきます。令和３年１１月２９日提出。町長名で

ございます。７頁をお開き願いたいと思います。７頁、歳出でございます。１款議

会費、１項１目議会費、８節旅費、１６万５千円を減額し、予算を組み替えるもの

ですが、１０節需用費、修繕料１６万５千円の増額補正は、議場マイクに一部不具
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合がございまして、その修繕に係る費用を予算計上してございます。４款衛生費、

１項９目暮らしの安心センター費、１２節委託料、１６５万１千円の増額補正でご

ざいますが、昨シーズン安心センターの屋根雪処理が遅れ、設計積雪深の基準を長

期間に亘って超越していたことが要因で、木梁にひび割れが発生し、施設利用者、

町民の皆様に不安やご不便をお掛け致しました。先の臨時会で議員各位のご理解の

もと、補修工事費用を補正議決いただき、工事を実施させて頂いたところでござい

ます。今後の対応として、同じ失敗を繰り返さぬよう、また、利用者の皆様が安心

して安全に施設をご利用いただけるよう当初予算で計上していた屋根雪処理に係る

除雪費用に不足する額を増額計上させていただきまして、適切に管理して参るとこ

ろでございます。１０款教育費、１項４目教員住宅管理費、１２節委託料、３６万

２千円を補正計上するものですが、西町１戸と旭町１戸の教員住宅が現在空き家と

なってございまして、それぞれの屋根雪処理を含む管理除雪費用を予算計上させて

頂いてございます。６頁へお戻り下さい。６頁歳入です。１２款地方交付税、１項

１目地方交付税、２０１万３千円を増額するものでございます。今回提案してござ

います歳出予算に、地方交付税を増額致しまして収支の均衡を図ったものでござい

ます。以上申し上げまして、提案説明とさせていただきます。ご審議の程、よろし

くお願い致します。 

○議長（小峯聡議長）説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありま

せんか。 

○４番（高田勲議員）議長。 

○議長（小峯聡議長）はい。高田議員。 

○４番（高田勲議員）４番高田であります。今教員住宅の除雪の委託料、西町１戸

と旭町１戸、これは当初教育委員会が予定していたよりも教員の皆さんが町に住ん

でいないという解釈をしてよろしいのかどうか。 

○教育課長（三浦剛課長）はい。 

○議長（小峯聡議長）はい。教育課長。 

○教育課長（三浦剛課長）今年の春の教員の人事の関係でございますが、教員の増

がなく、減員で３名という状況になってございます。その３戸が余る空き家という

ふうになった状況になりまして、今現在、３人が転出されたというような形になり

まして、空き家として残ったのが今２戸という状況になってございます。以上でご

ざいます。 

○４番（高田勲議員）はい。 

○議長（小峯聡議長）はい。高田議員。 

○４番（高田勲議員）３人春に教員の数が減っているという事。はい。分かりまし

た。いいです。 
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○議長（小峯聡議長）他に質疑ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）質疑なしと認め、質疑を終結致します。これより討論に入り

ます。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご意見なしと認め、討論を終結致します。本案について採決

致します。お諮り致します。議案第７１号は、原案のとおり決定することにご異議

ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決され

ました。 

 

（閉 会 宣 言） 

○議長（小峯聡議長）以上で、本臨時会に付議された案件はすべて終了しました。

これにて令和３年第８回沼田町議会臨時会を閉会致します。ご苦労様でした。 

 

１４時３７分 閉会 

 

 

 

 

 

 




